

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Прикаспийская КОММУНА



ОРГАН ГУРЬЕВСКОГО ОБКОМА, ГОРКОМА КП КАЗАХСТАНА
И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

● 1 ГОД ИЗДАНИЯ 51-й ● 23 ОКТЯБРЯ, ПЯТНИЦА ● 1970 ГОД ● № 212 (11072) ● ЦЕНА 2 КОП

ФОНТАН ЗА ФОНТАНОМ

Передовая буровая бригада Кулсаринской нефтегазразведки, руководимая мастером Ж. Смадыяровым, ведет бурение в междуречье Урал—Волга на структуре Октябрьской.

Скважину № 2 на глубину 2087 метров она пробурила с коммерческой скоростью 835 метров на станок-месяц при плане 450 метров.

При ее испытании с глубины 925-932 метра получен фонтан газа с пленками нефти. Этот коллектив совсем недавно пробурил скважину № 6 глубиной 1295 метров. При испытании так-

же получен фонтан нефти высокого качества.

Разрабатываемая структура расположена в экономически выгодном районе. В двадцати километрах от нее расположена железнодорожная станция Исатай новой дороги Гурьев—Астрахань. В настоящее время разведчиками Кулсаринской нефтегазразведки глубокого бурения принимаются меры для быстрейшего разбуривания этого место-

рождения. Сюда идут буровые станки и другое оборудование.

В этом перспективном районе уже разведаны четыре месторождения нефти — Мартыши, Камышитовый, Грань, Жанаталап. Октябрьское месторождение — пятое открытие. Междуречье Урала и Волги оправдывает надежды разведчиков и нефтяников. Оно становится важным нефтегазоносным месторождением Прикаспия.

М. ЧЕРНЫШ,
главный инженер Гурьевской укрупненной
территориальной нефтеразведочной
экспедиции.